



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

Errata

Pregão Eletrônico 046/2013

No Anexo 1 - Termo de Referência – do Edital de Pregão Eletrônico 046/2013,

Na página 22, onde se lê:

“Item 04 – GRUPO A”

Leia-se:

“Item 04 – GRUPO B (Equivalente a Plano Executivo)”

Na página 22, onde se lê:

“Item 04 – GRUPO B”

Leia-se:

“Item 04 – GRUPO A (Equivalente a Plano Intermediário)”

Na página 23, onde se lê:

“Item 04 – GRUPO C”

Leia-se:

“Item 04 – GRUPO Básico”

Na página 30, onde se lê:

“Faturamento ou Valor Mínimo Estimado”

Leia-se:

“Faturamento ou Valor Estimado”

São Paulo, 20 de junho de 2013.

Mauro Antonio Pires Dias da Silva
Presidente

